
Ata da 231ª Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Educação. Aos vinte dias do
mês de março do ano de dois mil e vinte e quatro, conforme publicação em Diário
Oficial,  reuniram-se os integrantes do Conselho Municipal de Educação,  na sala 1,
anexo do Centro de Formação Darcy Ribeiro, em cumprimento à seguinte ordem do
dia: aprovação da Ata 230ª; palestra sobre a “Lei Lucas” com o bombeiro Cabo José
Ferreira dos Santos Neto; assuntos gerais. As assinaturas dos conselheiros presentes
encontram-se  em  lista  de  presença  acostada  como  parte  integrante  a  esta  ata.
Justificaram ausência os seguintes conselheiros (as): Maria Helena Marques, Cristina
de Almeida Vida Madeira Costa, Cristina Torquato, Joelma Silveira Goularte de Lima,
Célia Maria Plaza Pinto Gouveia, João Rinaldo Zeferino, Marcos Pasquantonio, Silvia
Maria  Smolka Marques,  Margareth de Cássia  Magalhães  Zatiti,  Ivanise  Monfredini,
Fabio Giordano, Márcia de Castro Calçada Kohatsu. Convidados presentes: Fernanda
Gandini  (Deped/Seduc),  Fabricio  Fonseca (Senai),  Cabo José Ferreira  dos Santos
Neto, Helena Cristina Souza (Seinf).  A presidente Fabiana Riveiro iniciou a reunião
agradecendo  a  presença  de  todos.  Prosseguindo,  a  presidente  falou  sobre  as
Câmaras,  que no segundo momento da reunião,  em especial  a  do Ensino Médio,
precisa finalizar o trabalho do Plano Municipal de Educação, e também, irá comunicar
o valor atualizado do saldo em caixa, na presença da tesoureira Daniela Ventura. Na
sequência, chamou o bombeiro Cabo José Ferreira dos Santos Neto para fazer uma
apresentação sobre a “Lei Lucas”.Começou sua fala, destacando a importância dos
profissionais da educação receberem formações básicas de primeiros socorros. Elas
são divididas em duas partes: o módulo on-line, compreendendo 16 aulas e o módulo
presencial,  com 4 aulas.  Há também, o  projeto  “Bombeiro  na Escola”,  que visa  o
ensinamento da prática dos primeiros socorros às crianças e jovens. Enfatizou que os
funcionários  precisam  se  atualizar  anualmente  Fez  um  breve  relato  contando  um
pouco da história que levou a criação dessa Lei Federal.  Lembrou que, podem ser
salvas  muitas vidas com a precisão de um rápido atendimento  à vítima,  antes  da
chegada ao Pronto Socorro. Completou dizendo que vários profissionais das escolas
da rede estadual  e  rede municipal,  já  receberam essa capacitação.  O conselheiro
Nicholas  Sales  perguntou,  sobre  o  número  de  porcentagem  mínimo  para  a
capacitação desses trabalhadores. O bombeiro Cabo Neto respondeu que a escola
precisa  ter  75%  dos  funcionários  capacitados.  A  conselheira  Rita  Gisela  usou  a
palavra, falando sobre as formações que acontecem, também, por meio do SAMU e
da  CIPA,  aos  profissionais  das  UMEs.  A  presidente  reforçou  a  importância  da
formação dos primeiros socorros serem oferecidas à rede das escolas Particulares,
das Subvencionadas, UMEs de Educação Infantil,  Escolas de Educação Inclusiva e
Jornada Ampliada, direcionada a todos os funcionários em ambiente educacional. A
presidente  agradeceu a presença do Cabo Neto na reunião e os esclarecimentos
prestados.  Na sequência,  a presidente  colocou em votação a ata anterior,  que foi
aprovada por unanimidade. E continuando, chamou a conselheira tesoureira Daniela
Ventura para informar a situação financeira do CME. Hoje, o valor em caixa  atualizado
hoje é de R$ 36.555,93. Este Conselho pretende investir até R$ 5.000,00 no prêmio do
Educador Santista/ 2024. Dando seguimento, a presidente chamou a convidada da
Seduc Fernanda Gandini  (Seduc/ Deped) que faz parte da Comissão Executiva do
PME, para informar o andamento dos trabalhos na conclusão do plano. Fez a leitura
do  cronograma  das  reuniões  e  respectivas  comissões  da  Educação  Infantil  e  do
Ensino Médio.  A comissão de Educação Infantil  atualizou os dados do relatório.  A
comissão  do  Ensino  Médio  fez  o  alinhamento  dos  procedimentos  para  o
monitoramento  e  avaliação  da  meta. Nada  mais  havendo  a  tratar,  a  senhora
presidente agradeceu a presença de todos, e encerrou a reunião e a presente ata que
segue assinada pela senhora presidente Fabiana Riveiro de Morais, se conforme.
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